
Datum: 24.12.2020 

ANALIZA ANKETNIH VPRAŠALNIKOV ZA STARŠE o izobraževanju na daljavo 

3. triada: ankete je izpolnjevalo 12 staršev od 35 (34 %) 

 

 

I. Pouk na daljavo, raba IKT in organizacije pouka v Googlovih spletnih 

učilnicah: Učenci največkrat uporabljajo računalnik, mobilni telefon in tiskalnik. 

Štirje (4) starši imajo internet s počasnim prenosom podatkov. Spletne učilnice 

so pregledne, enostavne in vsi učenci se v tem okolju sami dobro znajdejo (eden 

težave z oddajo nalog). 

 

II. Samostojnost in otrokova uspešnost pri opravljanju nalog na daljavo: Učenci 

naloge v večini uspejo opraviti sami, štirje (4) pri tem potrebujejo nekaj pomoči. 

V povprečju jih 63 % uspe opraviti vse tedenske naloge oz. ostali pa te naloge v 

večini.  

 

III. Primernost obsega prejetih nalog, pomoč pri delu in interes za učenje na 

daljavo: Da je obseg primeren meni 87 % staršev. 1 starš opaža, da je občasno 

pri nekaterih predmetih preveč naloge, 1 pa meni, da jo je premalo. Učenci 3. 

triade se za pomoč obrnejo na starše (81 %), ostali na brata – sestro, učitelja in 

na sošolca. Za delo so v večini zainteresirani, a občasno jih 43 % rabi dodatno 

spodbudo.   

 

IV. Porabljen čas za pouk,  težave pri izobraževanju na daljavo, sodelovanje 

med starši in učitelji: V večini porabijo za pouk do 3 ure (7. r.),  3 ali 4 ure (8. in 

9. r.), trije posamezniki več kot 4 ure. TEŽAVE (navedlo 7 staršev): Slab internet 

(ni težav, ker je osvojil oddajo nalog). SODELOVANJE med starši in učitelji je 

primerno (92 %), 1 starš meni, da je sodelovanja manj. 

 

 

 

 

 

 



 

 

V. Sporočila, pohvale, predlogi - 8 staršev:  

POHVALA učiteljem za trud, skrb, pomoč in organizacijo pouka oz. pohvala vsem 

glede na dane možnosti. Pohvala za primeren obseg nalog in ustrezno količino 

videokonferenc (9. r.).  

Način dela preko učilnic, ki so pregledne, je enostaven. Težava je, ko otrok zboli 

in mora nadoknaditi zamujeno in opraviti tekoče delo. Včasih je obseg prevelik 

in se zamuja z oddajo nalog, čeprav se otrok z delom trudi. Pri nekaterih 

predmetih so naloge enolične. PREDLOG: Več predavanj po urniku vsak dan (7. 

r. – 1 starš). 

 

POVZETEK: Anketni vprašalnik je izpolnjevala le tretjina staršev 3. triade. Njihovo 

mnenje je povezano z ZADOVOLJSTVOM s spletnimi učilnicami, s tem, da učenci 

v večini uspejo opraviti sami (nekateri rabijo spodbudo), da je obseg dela 

primeren, ustrezno je tudi sodelovanje z učitelji, kar je izraženo s pohvalami. 

Težave so z internetno povezavo, pri posameznikih z motivacijo (občasno preveč 

dela, tudi enolične naloge, razumevanje …). Podobno so starši povedali na 

decembrskih govorilnih urah.  

Vrnitev v šolo bi prispevala k ureditvi vsega, kar sedaj staršem in 

otrokom/učencem povzroča dodatne skrbi - težave.    

 

 

Analizo anket je opravila: Ana Pačnik, ŠSS 

 


